

## **EL COMPROMISO DE CAFOSA**

El compromiso de Cafosa es ofrecer productos y servicios que cumplan con los más altos estándares de Calidad y Seguridad Alimentaria en el mundo, y que creen el máximo valor para nuestros clientes, la compañía y el resto de los grupos de interés, haciéndolo de forma que minimice el impacto en el medioambiente.

Nos sentimos socialmente responsables y valoramos el impacto de nuestras acciones en las comunidades en las que vivimos y operamos.

Nuestros productos cumplen con todos los requisitos legales y regulatorios del país donde se fabrican y de los países en los que se venden.

Creemos que la Calidad y la Seguridad Alimentaria es responsabilidad de cada Colaborador, donde cada uno tiene un papel importante en incorporar la Calidad en las acciones del día a día, en cualquier función y puesto.

## Cafosa tiene el compromiso de:

- Disponer de una estrategia de Calidad y Seguridad Alimentaria con objetivos medibles y sujetos a procesos regulares de revisión.
- Garantizar que se disponen de los recursos y competencias para cumplir con la estrategia y los requisitos de Calidad y Seguridad Alimentaria establecidos.
- Establecer comunicaciones regulares y participativas para fomentar la cultura de Calidad y Seguridad Alimentaria en toda la organización.
- Trabajar para la Mejora Continua de nuestros productos y procesos.

Esperamos que todos nuestros Colaboradores se sientan plenamente identificados con esta declaración y con el espíritu de este compromiso, basado en los valores del Grupo RB y Cafosa.

Barcelona, a 1 de Junio de 2023

Mariana Jorge Ferreira Administradora